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   SANAT TASARIM VE MİMARLIK FAKÜLTESİ
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UYARILAR
Sevgili öğrencilerimiz, mesleki eğitim aldığınız alanda eğitim bilgilerinizi deneyimlemek, pekiştirmek ve kendinizi ve kurumunuzu, aldığınız eğitim ve iş disiplininizi bu alanda çalışan kuruluşlara tanıtmak amacıyla STAJ YÖNERGE’ sinde verilen gün kadar staj çalışması yapmakla yükümlüsünüz. Bu süre zarfında bulunduğunuz kurumda; hoca, öğrenci, yönetici işçi gibi farklı pozisyonlarda, farklı görüş ve düşüncelerde, değişik kesimlerden bireylerle birlikte çalışma olanağı bulacaksınız. Staj çalışması süresince üniversite eğitimi alan birer birey olmanın bilincinde davranışlarınızı yönlendirmeniz, olumlu izlenimler bırakmanız beklenir. Staj çalışmalarında bırakacağınız izlenimler sizlerin gelecekteki çalışma hayatınızın ilk referanslarını da oluşturacağından çok önem taşımaktadır.
Staj çalışmasında farklı kazanımlar edinecek, eğitim sürecinde edindiğiniz bilgilerin uygulama alanlarını görme fırsatını bulacaksınız. Ayrıca stajlar; sizleri gelecekte yönetim kademelerinde de başarılı ve yetkin kılmaya hazırlık niteliğindedir. Bu bakımdan size verilen görevleri en iyi şekilde yerine getirmelisiniz. Staj çalışmalarında edineceğiniz en basit deneyimlerin, gelecekte meslek hayatınızda karşılaşacağınız sorunları çözme konusunda büyük yarar sağlayacağını göreceksiniz. 
Mesleki disiplin, çalışma hayatınızda sizlerin başarısını şekillendirecek en önemli unsurlardan biridir. Eğitim sürecinde de sahip olmanız ve geliştirmeniz beklenen iç disiplin ve disiplinli çalışma konusunda sizleri en iyi anlatacak belge staj defterlerinizdir. Staj defterlerini en doğru şekilde hazırlamak konusunda azami özen ve dikkat göstermeniz beklenir. Staj defterlerinin düzenlenmesi konusunda verilen açıklamaları dikkatle okuyun ve bu doğrultuda defterlerinizi günü gününe tamamlayın. Bilgilerin eksiksiz ve tam olması, staj yapılan kurum ve gerçekleştirilen çalışmalarla ilgili destekleyici her türlü bilgiye yer verilmesi, hazırlayacağınız belgenin aynı zamanda bir kaynak niteliği taşımasını sağlayacaktır.
Sonuç olarak, staj çalışmalarınız sırasında her türlü başarı ve başarısızlık sadece sizlerin değil, eğitim kurumunuzun ve sizden sonra gelecek okul arkadaşlarınızın da değerlendirilmesinde göz önünde bulundurulacaktır. Sakarya Üniversitesi Sanat Tasarım ve Mimarlık Fakültesi mezunu olarak değerini koruyan diplomalara sahip olmak için bireysel başarıların değil hepimizin başarılı olması çok önemlidir. Bunun için duyarlı ve dikkatli olmanızı tavsiye etmekteyiz.  

    Başarılar Dilerim
    Sanat Tasarım ve Mimarlık Fakültesi Dekan V.
      Prof. Dr. Tahsin TURGAY
  STAJ  DEFTERİNİN
  DÜZENLENMESİ HAKKINDA AÇIKLAMALAR

A) Yükümlü olduğunuz staj çalışması dahilinde her çalıştığınız kurum için ayrı defter hazırlamak ve teslim etmek zorundasınız.
B) Staj defterinin Doldurulması;

· Yazılar okunaklı ve profesyonelce olmalıdır,

· Çizim, kroki, vb her türlü detay kurallara uygun ve düzgün olmalıdır,

· Sayfa yeterli olmadığında yeterli sayıda sayfa formata uygun şekilde ilave edilmelidir,

· Staj defteri eksiksiz ve tam doldurulmalıdır.

C) Staj defterinin içeriği;

· Staj defterinde önce matbuu alanlar doldurulur.

· Defterin doldurulmasından önce çalışılan kurumun ön tanıtımına yer vermek gerekir. Bu ön tanıtımda kurumun adı, çalışma alanı, kapasitesi, tarihçesi, ürün yelpazesi, çalışan portföyü gibi bilgiler bulunmalıdır.

· Yapılan üretim türü teknikleri gibi konularda da genel bilgiler verildikten sonra günlük olarak çalışmalar aktarılmalıdır.
· Bütün defter içeriği gerektiği hallerde yapılan çalışmaların açıklamaları, çizimleri, fotoğrafları ve gerekli diğer dokümanlarla desteklenmelidir.

· Staj yapılan kurumdan alınmış bulunan her örnek, belge, katalog ve fotoğraflar staj dosyası içinde teslim edilmelidir.
D) Staj defterinin onaylanması

· Stajda her bölümün adı, çalışma günleri, yapılan işler yazıldıktan sonra ilgili bölüm amirine imzalattırılır. 
E) Staj Defterinin kabulü;

· İlgili bölümleri imzalatılmamış olan defterler staj komisyonu tarafından reddedilir.
· Staj komisyonu tarafından ilan edilen tarihten sonra getirilen defterler teslim alınmaz.
· Staj çalışması ve defteri uygun komisyonlar tarafından çalışmayı yapan öğrenci ile bir sözlü değerlendirilmeye tabii tutulur ve gerekli hallerde tümü veya bir bölümü reddedilerek bir sonraki yıl tekrarlatılabilir.
· Staj komitesi aynı şekilde uygun gördüğü hallerde defterin yetersiz olduğu durumlarda tekrar hazırlanmasını isteyebilir.
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